

@
热点

夜行禁令过后,仍有人“顶风作案”

明天起,我省将开展交通安全大检查

星报讯(记者 王玉) 凌晨2:00~5:00全省高速公路长途客运车辆停止运行,夜间22:00~次日凌晨5:00渡运禁止航行。此条规定出台后,仍有少数客运车主“顶风作案”。昨日我省再出紧急通知,立即在全省开展交通安全大检查。在检查中查出问题不整改或整改不彻底导致事故发生的,依法严厉追究相关单位、企业和人员的责任。

据介绍,省政府将于9月15~30日派出督查组,赴各地进行安全运输督导检查。此次检查将以“十查”为主要内容。即:查《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》以及国家和省部署开展的“道路客运安全年”、“旅游客运专项整治”等专项活动贯彻实施情况,查安全生产工作责任制落实情况,查路面和水上安全管理情况,查交通安全规章制度执

行情况,查证照齐全完备情况,查车辆保养维护检修情况,查隐患和重大危险源治理监控情况,查突发事件应急预案建立和必要的演练情况,查事故处理和责任追究落实情况,查安全投入情况。

此次检查的重点包括夜间和凌晨高速公路长途客车停止运行、渡运禁止航行措施落实情况。同时对7座以上客运车辆、旅游包车、校车和危险化学品运输车

辆,落实逢车必查、必登记、必纠违;严把客运车辆出站、出城、上高速、过境“四关”。

在即将开展的安全检查中,我省交通、公安等相关部门和单位将坚持“谁主管,谁检查”、“谁检查,谁负责”的原则,对检查情况记录在案,确保有据可查。对大检查中发现问题和隐患的整顿治理,对查出问题不整改或整改不彻底导致事故发生的,依法严厉追究相关单位、企业和人员的责任。

@
时政

贵池将打造 皖江一流造船基地

记者昨日获悉,池州市贵池船舶工业基地规划面积为500万平方米的一期工程日前已基本建成。据悉,该基地共引进企业10家,包括船舶修造企业8家、配套企业2家。下一步,将全力打造皖江一流的船舶制造产业基地。顾磊 张克生 记者 王玉

我省今年25万套保障房 有望提前完成

记者从省住房和城乡建设厅获悉,1月至8月,全省新开工各类保障性住房和棚户区改造住房35.95万套;基本建成24.39万套。“10月底前全部开工、年底前基本建成25万套”的目标任务有望提前完成。

张伟 记者 徐涛

济祁高速永城至利辛 年内开工

昨日,记者从省发改委了解到,济南至祁门高速公路永城至利辛安徽段初步设计经设计单位修改完善后,已获得批复。据悉,该条高速有望年内开工建设。 记者 王玉

我省小麦高产攻关 一亩地省下40多元

“一亩地可省四五十元,且小麦出苗率更高,抗灾防病能力更强。”昨日,由省农科院主办的美洲星拌种暨小麦合理播种战略研讨会传出利好消息:我省在小麦播种技术上取得新突破。朱守胜 记者 俞宝强

合岗路大修竣工通车



昨日,随着合(肥)岗(集)路大修工程竣工通车,省城该路沿线近10万群众的出行将更加便捷。据悉,该路全长7公里。

张善元 记者 王玉文/图

@
城事

违建房质量太差 城管拆墙摔伤



12日下午,在对合肥市庐阳区五里社区办公楼附近,一栋二层面积约400平方米违建进行助拆时,因房屋质量差,一名城管执法人员因避让塌墙,从二楼摔下,不幸受伤。

马杰 记者 徐涛文/图

庐江发现一棵 300年的流苏树

昨日合肥古树名木“大体检”行动前往庐江县,历经一天的检查行动中,在庐江发现了一棵300年以上的流苏树,流苏树属于二级保护古树。同时庐江县将新增入册19棵三级古树。

记者 王玉

25岁女孩 上任社区“大管家”

“赵大爷的身体状况如何,国庆文艺演出准备得怎么样了……”9月10日,在马鞍山市雨山区半山花园社居委,一位年轻的女孩在了解社区的工作情况,并有条不紊地进行部署。她,就是这个社区刚上任的“大管家”赵丽丽,今年只有25岁。

记者 张发平

国家级酒店评审员 合肥开训

日前,全国酒家酒店评定委员会联合安徽省商务厅,在合肥举办了第25期国家级酒家酒店评审员培训班,来自全国各地100多名评审员参加了培训。

据悉,未来我省将以此次培训为契机,促使我省餐饮业发展。

见习记者 曾梅

@
突发

高速路上大货车自燃 百万元货物化成灰

9月13日凌晨1时许,京台高速蚌埠方向924KM处一辆悬挂黑L牌照的大货车发生自燃事故,满车价值100多万元的货物同车辆一起化为灰烬。

杭茂章 刘士兵 记者 胡昊

“黑校车”超员270%

9月11日16时50分,淮南市潘集交警在辖区高皇境内巡查时,发现一辆车牌号为皖DH168Y的超载面包车。车上除一位老师和一位驾驶员外坐了17个幼儿,而该车核载定额7人,超员达270%。

王洪雨 记者 圣林

超载大货车钻进民房



9月11日15时,六安至寿县S203线248KM+700M处发生一起道路交通事故,一辆皖N942XX号重型自卸货车钻进了民房,造成车辆损坏,民房倒塌,所幸没有造成人员伤亡。

刘容海 杨孝松 王涛文/图

为躲避出租车 槽罐车侧翻路口

昨晨6时许,合肥物流大道与黄藏路交口处,一辆大型槽罐车为躲避一辆闯红灯的出租车,发生侧翻,路边数根电线杆被撞断,草坪被铲平,驾驶员受到轻伤。

记者 张威

十万元电缆线雨夜被盗

昨日凌晨4时许,省城岳西路一家施工工地内,工人意外发现堆放在门外的大量电缆线被盗割,损失近10万元。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。

记者 张敏

@
社会

交警巡逻拾钱包 等候失主到深夜

9月12日,阜南县一名刚上岗的90后交警张武汉在路面巡逻时,拾到一个钱包,里面有现金若干、身份证及银行卡3张。他在银行卡背面发现失主手机号码,立即联系上了失主。当晚,张武汉在原地等候失主,一直到深夜十点失主出现。

吕乃明 李振 记者 杨文艺

折扣没谈拢 食客怒砸酒店

9月12日夜10时许,在省城宁国路一家酒店前台,一名食客直言让酒店打折减免费用,消费3000元坚持只给2600元。遭收银员婉拒后,食客仗着酒劲,动手打砸前台收银电脑和物件。之后,食客逃之夭夭。

记者 张敏

怀疑赌具有假 竟非法拘禁赌友

与赌友“推牌九”赌博,输钱后怀疑赌具有假,在追问赌具是谁提供无果的情况下,对赌友实行非法拘禁。近日,合肥市庐阳区人民法院以非法拘禁罪,一审判处被告人宣某有期徒刑六个月。

王鹏 记者 马冰璐

“疯狂的小偷” 盗窃220次被判15年

一伙盗窃分子,一年半时间内在合肥作案288起之多,其中,第一被告汪七育一个人就参与偷窃220次。记者昨从合肥中院获悉,汪七育因犯盗窃罪,一审被判有期徒刑15年,并处罚金30万元。记者 宋娟

村民为获补偿款 挖山毁林百余亩

芜湖县某镇村民王某等人得知政府修路用山可以获得补偿,便萌发了占山种树获补偿的想法。今年2月,王某等人无视劝阻,组织村民集资10万余元,利用挖掘机挖山种树,公然损毁林地110.78亩。近日,王某等人以破坏生产经营罪获刑。

黄宝英 记者 小雨青松